

ПРОТОКОЛ № 2
(проведено засобами відеозв'язку)
засідання Робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення
території Старосалтівської селищної територіальної громади Чугуївського району
Харківської області

с/мт Старий Салтів
 (місце проведення)

«31» липня 2023 року

Початок засідання: 11 год. 00 хв.
 Закінчення засідання: 12 год. 30 хв.

Присутні на засіданні члени робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення території Старосалтівської селищної територіальної громади Чугуївського району Харківської області (далі – Робоча група):

ПАЛСІЙ Антон Анатолійович	Начальник селищної військової адміністрації, голова робочої групи
АРТЕМЕНКО Андрій Віталійович	Заступник начальника селищної військової адміністрації, заступник голови робочої групи
МАЙМУЛІН Максим Сергійович	Начальник відділу земельних ресурсів, житлово- комунального господарства , містобудування та архітектури Старосалтівської селищної ради, секретар робочої групи
БУРМЕНКО Анатолій Володимирович	Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради, член Робочої групи
МАНДАЧ Крістіна Олексіївна	Головний спеціаліст із соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності Старосалтівської селищної військової адміністрації, член Робочої групи
ЧИБАРОВ В'ячеслав Вікторович	Спеціаліст I категорії відділу земельних ресурсів, житлово - комунального господарства , містобудування та архітектури – архітектор Старосалтівської селищної ради, член Робочої групи
СТРУК Валентина Василівна	Начальник фінансового відділу Старосалтівської селищної ради, член Робочої групи
ДЮКОВ Геннадій Віталійович	Директор комунального підприємства Старосалтівської селищної ТГ «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ», член Робочої групи
ГЛАЗУНОВА Ірина Миколаївна	Начальник відділу освіти, молоді та спорту Старосалтівської селищної ради, член Робочої групи
ШТРИКУН Людмила Іванівна	Начальник відділу соціального захисту населення Старосалтівської селищної ради, член Робочої групи
КОРЯК Ірина Леонідівна	Завідувач сектору культури і туризму Старосалтівської селищної ради, член Робочої групи
Антипчук Людмила Петрівна	В.о. директора комунального некомерційного підприємства « Старосалтівський Центр первинної медико-санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради», член Робочої групи
ЛЕОНЕЦЬ Олена Сергіївна	Староста Хотімлянського старостинського округу Старосалтівської селищної територіальної громади (представник старост), член Робочої групи
АНДРУХА Сергій	Спеціаліст I категорії з цивільного захисту, оборонної роботи та

Сергійович	взаємодії з правоохоронними органами загального відділу Старосалтівської селищної ради, член Робочої групи
КОВАЛЬ Наталія Валеріївна	Керівник фермерського господарства «ЮПТЕР» (за згодою), член Робочої групи
ХМЕЛЬОВ Юрій Анатолійович	Фізична особа підприємець, депутат Старосалтівської селищної ради (за згодою)
ХАБАРОВА Зоя Юріївна	Керівник Громадської організації «ДОБРИ ДІЇ»

Запрошені на засідання Робочої групи:

Донська Анна Іванівна	ФО-П, впроваджує підприємницьку діяльність на території Старосалтівської селищної територіальної громади
Кальницька Яніна Станіславівна	ФО-П, впроваджує підприємницьку діяльність на території Старосалтівської селищної територіальної громади

Члени Робочої групи та інші запрошені особи були повідомлені про час, місце проведення та порядок денний засідання відповідно до п. 9 Положення про Робочу групу.
На засіданні присутні 17 з 17 членів Робочої групи. Засідання є правоможним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про порядок вивчення пропозицій від представників місцевого бізнесу та підготовку до їх розгляду.
2. Розгляд пропозицій від представників місцевого бізнесу.

По питанню порядку денного

Слухали: Палея Антона Анатолійовича - Голову Робочої групи, який оголосив порядок денний засідання Робочої групи. Пропозицій щодо змін та доповнень порядку денного не надійшло.

Голосували: «ЗА» - 17 голосів, «ПРОТИ» - 0 голосів, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів.
Вирішили: Затвердити порядок денний засідання Робочої групи.

По першому питанню порядку денного

Слухали: Маймуліна Максима Сергійовича Секретаря Робочої групи, який повідомив, що у Проміжному звіті про пропозиції громадськості до Програми комплексного відновлення території Старосалтівської селищної територіальної громади Чугуївського району Харківської області було прийняте рішення провести фокус-групу з представниками місцевого бізнесу.

Пропозиції від представників бізнесу були отримані під час окремої відеоконференції та були внесені в гугл-таблицю в розділ «Різне».

Прийняли до відома

По другому питанню порядку денного

Слухали: Палея Антона Анатолійовича - Голову Робочої групи, який запропонував членами Робочої групи розглянути пропозиції, надані представниками місцевого бізнесу, та проголосувати за них.

Усього протягом збору пропозицій від представниками місцевого бізнесу надійшло 7 пропозицій, а саме:

Номер пропозиції	Пропозиція	Голосування		
		Враховано	Частково	Відхилено
280	Залучення грантових можливостей для розвитку підприємництва в громаді; розвиток осередку по підтримці підприємців	17	0	0
281	Облаштуваннят комунальних примішень всим необхідним для сдачі в оренду підприємцям для ведення підприємницької діяльності	16	1	0
282	Розробити програму по залученню спеціалістів в громаду та втілити всі заходи, які будуть там зазначені	17	0	0
283	Покращити рівень соціальної інфраструктури в селах громади, що допоможе надати гідні умови праці робітничому класу населення	17	0	0
284	Створення осередків позашкільної освіти для розвантаження жінок, які працюють	17	0	0
285	Покращити основні комунальні послуги в громаді: водопостачання, поводження з відходами, бо без цього не буде розвитку громади	17	0	0
286	Започаткувати якісну юридичну підтримку для підприємців та осіб, які планують ними стати	16	1	0

Отримані пропозиції від представників місцевого бізнесу пронумеровано, а також перенесено разом з висновками по голосуванню в гугл-таблицю з всіма пропозиціями.

Прийняли до відома

Підписи:

Голова Робочої групи



ПАЛІСІ Антон Анатолійович

Секретар Робочої групи



МАЙМУЛІН Максим Сергійович